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КОРОТКИЙ ОПИС ОСВІТНЬОЇ РОЗРОБКИ  
“YouTube канал “Олена Трубчаніна Зрозуміти ХІМІЮˮ 

Олена Трубчаніна, вчителька хімії 
Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №9 

Покровської міської ради Донецької області 
 

Вітаю, я учитель хімії. Два роки тому я серйозно замислилася, як 
використовувати YouTube із користю для навчання? Чи можу я створити 
корисний ресурс для вчителів, учнів, репетиторів?  

Я обрала назву з власного імені Олена Трубчаніна та завдання каналу 
“Зрозуміти ХІМІЮˮ, і почала створювати відеолекції різних форматів, кожна з 
яких відповідає моїм технічним можливостям та потребам глядачів, серед яких 
головними є учні та вчителі хімії. Спочатку я обрала формат “Робочого 
зошита-конспекту”, взявши за приклад YouTube канал “День знань”, авторка 
якого, викладач хімії, нещодавно одержала “Срібну кнопку Ютуб”. А потім 
перейшла до формату, у якому я зараз працюю – лекції із розв’язуванням 
завдань, в тому числі і завдань ЗНО. Для цього я використовую пояснення біля 
дошки з використанням комплектів плакатів для усіх класів видавництва 
“Підручники та посібники” або інтерактивну дошку MOLYBoard із 
залученням “перевірених” посібників, презентацій або авторських завдань. 

На даний момент мій канал має 3,5 тисячі користувачів та отримав 478,3 
тисяч переглядів. Найпопулярнішими відеоуроками є: “ХІМІЯ. 7 КЛАС. УРОК 
“ВАЛЕНТНІСТЬˮ. Визначення валентності елементів за формулами бінарних 
сполук” (27 тис. переглядів), “ХІМІЯ. 7 КЛАС. УРОК “РІВНЯННЯ 
ХІМІЧНИХ РЕАКЦІЙ” (13 тис. переглядів), “Задачі “Масова частка 
розчиненої речовини” (концентрація). Розчини, їх приготування. Хімія 7 (9) 
(13 тис. переглядів), “ХІМІЯ. 8 КЛАС. УРОК 15. Характеристика хімічних 
елементів за їхнім місцем у ПСХЕ та будовою атома” (11 тис. переглядів), 
“ХІМІЯ. 11 КЛАС. УРОК 23. Поняття про гальванічний елемент як хімічне 
джерело електричного струму” (11 тис. переглядів). 

Списки відтворення на каналі [1]:  
 КНИГИ ДЛЯ ЮНИХ ХІМІКІВ ТА ВЧИТЕЛІВ ХІМІЇ (18 відео); 
 Мала Академія Наук (МАН) (6 відео); 
 ХІМІЯ 7-8 КЛАС (18 відео); 
 ХІМІЯ 11 КЛАС (31 відео, усі уроки за І семестр та продовження ІІ 

семестру); 
 ХІМІЯ 10 КЛАС (21 відео, усі уроки за І семестр); 
 КАБІНЕТ ВЧИТЕЛЯ (106 відео); 
 ЗАДАЧІ З ХІМІЇ (11 відео); 
 ЛАЙФХАКИ ЗНО З ХІМІЇ (7 відео). 

Як відбувається моя підготовка до створення методичного ролика або 
відеоуроку хімії? Я постійно думаю про вдосконалення своїх занять, шукаю 
цікаві прийоми, намагаюся знайти креативні форми роботи. Я відчуваю в собі 
сили ділитися з усім світом своїми творчими ідеями, вигадувати різні уроки, 
знімати цікаві відео та монтувати відеоролики. Звісно, я, як новичок-ютубер, 
маю удосконалювати свої навички, для цього мені потрібні час та не вистачає 
певних технічних засобів для покращення якості зйомки. 

Але я впевнена, що завдяки YouTube та моєму каналу “ЗРОЗУМІТИ 
ХІМІЮˮ можна якісно вчити та вчитися хімії. 

 
1. https://www.youtube.com/c/ОленаТрубчанінаЗрозумітиХІМІЮ 


